
„…új kihívást jelent, hogy merre haladjon mezőgazdaságunk.

Meggyőződésem szerint ez az út nem lehet más, mint az elektronika, a

csúcstechnika, a minőség, az ökológia és a jövedelmező gazdálkodás

harmóniájának megteremtése.”

                                                                                       (Győrffy Béla)

A nagy termés nyomában...

Kedves NÉV!

Az év vége közeledtével szeretnénk címszavakban összefoglalni az esztendő fontosabb 

eseményeit és tevékenységeit. Reméjük, megtalálod a számodra érdekeseket, s ha lesz 

időd, az ünnepek alatt részletesebben is utánanézel dolgoknak!

Lezajlott a XI. Kukorica Termésverseny (Díjátadó december 18-án, az Évzáró 
Ünnepségen, a díjak megtekinthetők a Galériában). Az tájékoztató az 
ereményekről már a Díjátadón elérhető lesz., de további kiértékelők is várhatók
Kiértékeltük a Top20 és "Gazda" Top20 Kisparcellás Hibridkukorica Fajtakísérletek 
eredményeit - az eredményeket összefoglaló kiadvány hamarosan megjelenik.
Kiértékeltük a Kukoricahibridek toxikus gomabetegségekkel szembeni 
ellenállóságát vizsgáló kísérletek eredményeit (az elektroikus közlést hamarosan 
közreadjuk, a nyomtatott kiadvány 2020. elején készül el.
Tanulmányúton jártunk Amerikában
Konferencián vettünk részt Franciaországban
Megjelent a Toxintermelő gombák okozta növénybetegségek búzában és 
kukoricában  c. kiadványunk (Elérhető a Kukorica Barométer Online-ban

https://www.magyarkukoricaklub.hu/naptar/2019-12-18
https://www.magyarkukoricaklub.hu/naptar/2019-12-18
https://www.magyarkukoricaklub.hu/galeria/xi-kukorica-termesverseny
https://www.magyarkukoricaklub.hu/data/file/2019/09/25/kukorica-barometer-online_1.pdf?show=


A XI.-és korábbi Termésversenyeink eredményei áttekinthetők a Termésverseny oldalon 

a megfelelő versenyre kattintva.

Kiadja: A Magyar Kukorica Klub Egyesület; Felelős szerkesztő: dr. Szieberth Dénes

Facebook
Erre az email címre kérjük, ne válaszoljon!

Ezt a Hírlevelet Ön azért kapta, mert regisztrált a Magyar Kukorica Klub Egyesület 

honlapján, és bejelölte, hogy szeretne hírleveleket kapni.

 

https://www.magyarkukoricaklub.hu/termesverseny
https://www.facebook.com/MagyarKukoricaKlub/

